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LUNDI 27 AVRIL A 14 H 30 
 

1 un fusil juxtaposé ROBUST SAINT ETIENNE cal 12 chambré 76 magnum canon acier spécial parachrome testé 

à 1200 bars  N° 814390 

150 / 200  

2 un pistolet de tir à air comprimé DIANA 20 / 30  

3 Pendentif + chaine maille forçat or blanc 5g60, orné d'un Rubis TRAITE taille ovale 4.25 cts (4.23) agrémenté de 

85 diamants blancs taille moderne 0.50 ct (0.48) Fermoir anneau ressort 

1200 / 1500  

4 une bague tourbillon or jaune et or gris 5g8 sertie au centre d'un diamant solitaire taille ancienne de env. 0ct40 H 

SI 1 

600 / 800  

5 parure en or gris 6G30 pendentif et sa chaine serti d'un saphir fin taillé en goutte d'eau entouré de 15 diamants 

brillantés, et la bague assortie saphir fin ovale entouré 12 diamants brillantés TTD 52 (prix neuf 2500€) 

600 / 800  

6 très belle parure en or blanc émeraudes et diamants: tour de cou 9g6 cinq émeraudes et quatre diamants, bracelet 

9g9 cinq émeraudes et six diamants, bague 5 g huit diamants et trois émeraudes, pendant d'oreilles 3g4 deux 

émeraudes et quatre diamants (total 27g9) 

1500 / 2000  

7 bague or jaune 4g saphir de Ceylan TDD 53 bijou neuf prix public 950€ 300 / 400  

8 bague "serpent" or jaune et blanc 2g27 TDD 52.5 bijou neuf prix public 595€ 150 / 200  

9 bague ancienne or jaune 2g87 sertie d'un, onyx noir ovale  TTD 54.5 (à charge) 80 / 120  

10 bague tourbillon or jaune et blanc 4g46 pavage de diamants TDD 56 bijou neuf prix public 1200€ 300 / 400  

11 une chaine en or avec pendentif coeur 9 KT 2g30  41 cm bijou neuf  40 / 60  

12 bague or jaune 2g40 saphir, émeraude, diamant, rubis sur trois rangs, TDD 54  250 / 300  

13 bague or blanc 4g35 diamant TDD 54 250 / 300  

14 bague navette or blanc 2g73 TDD 55 diamant central entouré de quinze diamants 500 / 700  

15 bague or jaune  émeraude éaulée de diamants, TDD 54 bijou neuf prix public 545€ 200 / 300  

16 bague or jaune 2g08 diamants et perle dorée 8/9mm TDD 54 250 / 350  

17 bague moderne en céramique blanche et croisillon d'or blanc (375) serti de petits diamants blancs TDD 52 bijou 

neuf prix public 195 € 

50 / 80  

18 bague or blanc et platine 1g50 diamant  Art Déco  TDD 53  200 / 300  

19 anneau en or jaune 1g20 bijou neuf prix public 109 € 40 / 60  

20 bague or jaune 2g20 émeraude ovale et epaulement de diamants TDD 53 bijou neuf prix public 595€ 200 / 300  

21 bague or jaune 2g40 rubis navette et zircon TDD 48  150 / 200  

22 chaine or jaune 1g60 41cm 40 / 60  

23 bague or jaune 3g56 rubis et diamants TDD 52 bijou neuf prix public 995€ 300 / 400  

24 bague or jaune 2g47  diamant central épaulé de deux fois trois diamants  TDD 50 200 / 300  

25 bague or jaune 2g10 sertie d'un saphir blanc solitaire taillé en brillant  TDD 53/54 80 / 100  

26 bague marquise or gris 4g sertie au centre d'un saphir fin ovale (env.1ct20) entouré de huit diamants  taillés en 

brillants 

400 / 600  

27 bague or gris 5g moderne sertie de saphirs et diamants (prix commerce 680€)  200 / 300  

28 bague navette or gis4g40 sertie d'un granat entouré de 10 petits diamants (prix commerce 350€) 100 / 150  

29 bague or gris 1g7 sertie d'un saphir navette en solitaire (prix commerce 420€) 120 / 150  

30 bague or gris 4g20 sertie en navette d'une émeraude entouré de 8 roses de diamant (prix commerce 250€) 100 / 150  

31 bague moderne or gris 4g10 sertie d'améthystes et de petits diamants  (prix commerce 445€) TTD 54 120 / 150  

32 bague or gris 4g7 au centre un saphir fin entouré de deux rangs de six petits diamants  (prix commerce 975€) 300 / 400  

33 bague toi et moi en or gris 1g5 sertie de saphir et petits diamants en fleurs (prix commerce 595€) 200 / 300  

34 bague moderne or gris 4g10 sertie de saphirs et diamants (^prix commerce 580€) 150 / 200  

35 bague marquise or gris 3g9  sertie d'une émeraude navette entouré de 12 diamants (prix commerce 1270€) 400 / 500  

36 bague navette or gris 2g5 sertie au centre d'un saphir entouré de 10 petits diamants (prix commerce 495€ 150 / 200  

37 bague moderne en or gris 4g  sertie de saphir et diamants (prix commerce 425€) 120 / 150  

38 DESVRES faïence de grand feu polychrome deux plats décor Rouen   

39 DESVRES faïence de grand feu polychrome décor Moustiers Gabriel FOURMAINTRAUX 42 pièces   

40 DESVRES faïence de grand feu polychrome  une fontaine d'angle sur support bois décor Rouen   

41 DESVRES faïence de grand feu polychrome deux lampes et un pied de lampe décor Rouen   

42 DESVRES faïence de grand feu polychrome trois plats décor Rouen   

43 DESVRES faïence de grand feu polychrome Gabriel FOURMAINTRAUX décor haie fleurie  19 pièces cuisine   



44 DESVRES faïence de grand feu polychrome Gabriel FOURMAINTRAUX décor haie fleurie 20 pièces de 

cuisine 

  

45 DESVRES faïence de grand feu polychrome un lot: deux pots, un pôt à tabac, un plat creux, un poelon, un 

cornet, un petit vase, un cendrier,un saleron, un vase piedouche, un vase cornet, un cendrier, sept couvercles 

divers 

  

46 DESVRES faïence de grand feu polychrome Gabriel FOURMAINTRAUX sept sujets décoratifs   

47 DESVRES faïence de grand feu polychrome trois soupières et deux couvecles   

48 DESVRES faïence de grand feu polychrome Gabriel FOURMAINTRAUX d&écor haie fleurie un lot de pièces 

de cuisine 

  

49 DESVRES faïence de grand feu polychrome lot de trois plats et quatre assiettes décor Rouen   

50 DESVRES faïence de grand feu polychrome Gabriel FOURMAINTRAUX  décor haie fleurie 17 pièces de 

cuisine et un carton de supports bois 

  

51 DESVRES faïence de grand feu polychrome trois assiettes "métiers"   

52 DESVRES faïence de grand feu polychrome Gabriel FOURMAINTRAUX  décor haie fleurie 24 pots à épices et 

pièces de cuisine 

  

53  DESVRES faïence de grand feu polychrome un grand plat décor Rouen   

54  un téléviseur BANG § OLUFSEN cathodique sur pied avec lecteur de DVD et télécommande 100 / 150  

55 dix gravures sur Lille époque XIX°   

56 sept gravures Boulogne et Artois   

57 une maquette de voilier de régate gréé en côtre à voile aurique   

58 une poupée papier maché   

59 une poupée celluloïd    

60 un meuble d'architecte du XIX° siècle en acajou dessus marbre  ouvrant par un tiroir formant secrétaire, et deux 

portes découvrant des tiroirs à plans en acajou massif 

300 / 500  

61 PRINCELLE Jean-Marie 1945 huile sur toile "les anémones" signé en haut à droite  50 X 61 cm 300 / 400  

62 PRINCELLE Jean-Marie 1945 huile sur toile "les tokyos rouges" signé en bas à droite 50 X 100 cm 500 / 700  

63 PRINCELLE Jean-Marie 1945 huile sur toile " environs de Saint Malo" signé haut gauche  50 X 61 cm 300 / 400  

64 PRINCELLE Jean-Marie 1945 huile sur toile "forêt de Phalempin" signé en bas à droite 46  X 61 300 / 400  

65 PRINCELLE Jean-Marie 1945 huile sur toile " bouquet lumière" signé en bas à droite 61 X 50 cm 300 / 400  

66 THIBAUDEAU Roger 1920 - 2012 huile sur toile "LE CROTOY"  signé en bas à droite daté 75 54.5 X 65.5 cm 300 / 400  

67 Perle noire de Tahiti 11.8 mm avec pendentif or "0.8g" 150 / 200  

68 Une paire de boucles d'oreilles Perle noire de Tahiti 8/9 mm or blanc   120 / 150  

69 Perle noire de Tahiti 13 mm  avec pendentif or "0.8g" 250 / 300  

72 3/ un bracelet perle noire 9,7   

76 12/Collier cables 3 perles:   

77 10/Collier cable perle 8:9 baroque    

78 14/Collier caoutchou perle 10.6   

79 16/ Bracelet cuir perle 8:9   

80 15/bracelet cuir perle 8/9   

 

- CONDITIONS DE LA VENTE – 

La vente est faite expressément au comptant et les acquéreurs paieront en sus de l’adjudication, les frais suivants : 20 % ou 

23,6% en participation « LIVE »  La vente sera faite sous couvert de la garantie du Commissaire-priseur, suivant les 

désignations portées au catalogue et compte tenu des rectifications annoncées, s’il y a lieu, au moment de la présentation 

du lot et portées au procès-verbal de la vente. Pour les pierres selon le décret n°2002-65 du 14.01.2002 publié au Journal 

Officiel le 16.01.2002. En particulier l’art. 10 prévoit que certaines pierres gemmes ont pu faire l’objet de pratiques 

lapidaires traditionnelles, par l’utilisation de fluides incolores et chauffage et ce, pour améliorer leur couleur.  Une 

exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des objets mis en vente, il ne sera admis 

aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. Les dimensions, poids et quantités ne sont donnés qu’à titre 

purement indicatif. Le Commissaire-priseur se réserve le droit de ne délivrer les objets payés par chèques que lorsque ces 

derniers seront définitivement crédités. En cas de non-paiement par chèque ou espèces, l’objet pourra être remis en vente 

immédiatement ou à la plus prochaine vacation utile.  En cas de double enchère reconnue effective par le Commissaire-

priseur, l’objet sera remis immédiatement en vente au prix de la dernière enchère ; tous les amateurs seront à nouveau 

admis à enchérir. La tolérance d’un magasinage n’engage pas la responsabilité du Commissaire-priseur à quelque titre que 

ce soit, l’objet adjugé étant considéré sous la responsabilité exclusive de l’adjudicataire sitôt l’adjudication prononcée. 

 


